
Звіт
Перещепинська міська рада Самарівського району

назва ради

Депутат Пред Олена Павлівна
ПІБ

Обраний на місцевих виборах 2020 року від Днг'АгропеАпроеськог обласної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2025 рік.

Контактні дані:
Місце роботи, посада: директор КЗ Перещепинська школа мистецтв

Посада у Фракції:, голова депутатської комісії

Адреса громадської приймальні: м.Перещепине, мікрорайон Орільський, 14

Приймальні дні: перша середа місяця з 13.00 до 18.00 у приміщенні 
Перещепинської школи мистецтв, 2 поверх , контакти у viber 0672574651 та у 
соціальних мережах Фейсбук, Телеграм, Інстаграм ( цілодобово).

Контактний телефон; 380672574651

Зустрічі із громадянами:
За звітний період мною прийнято 28 громадян, проведено З зустрічей з 
мешканцями виборчого округу.

Отримано 18 заяв та скарг.
Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 17 .

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 2^
Діяльність у раді:

Відвідано 14 сесій ради з 15 
Прийнято 792 рішень ради.

Обрана головою до складу постійної комісії з питань міжнародного 
співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, 
соціального захисту, охорони здоров’я, материнства та дитинства, з питань 
ветеранської політики освіти, науки, культури, мови, релігій та прав 
національних меншин. Приймала участь у засіданні інших депутатських 
комісій ради.
Взято участь у роботі тимчасових комісій в галузі культури та освіти.



Подано 2 проекти рішень міської ради. Серед них наступні:

-Про погодження розміру плати та встановлення додаткових пільг за навчання 
у КЗ Перещепинська школа мистецтв.

- Про затвердження Місцевої цільової Програми розвитку культури, туризму, 
культурного розмаїття та охорони культурної спадщини Перещепинської 
міської територіальної громади на 2026-2030 роки.

Підготовлено та надіслано 8 звернень.
Підготовлено та подано 5 запитів.

Діяльність в громаді.
Як один із засновників ГО “Перещепинська об'єднана спілка ветеранів війни “ 
ініціювала та стала керівником проекту пам'яті “ ВІЧНО ЖИТИ...” Мета 
проекту: героїзація полеглих захисників та захисниць України, земляків ( тих, 
хто народився, проживав, вчився та похований на території Перещепинської 
міської територіальної громади ) та увічнення пам’яті про них, шляхом 
створення ексклюзивних портретів з інформаційними QR-кодами, мобільної 
Алеї пам’яті, медійної платформи, встановлення меморіальних дошок на 
закладах освіти та культури Перещепинської міської територіальної громади. 
Впроваджено акцію “Соціальні ініціативи в громаді” - волонтерська допомога 

ВПО та жителям, які опинилися у важких життєвих обставинах, збір інформації 
про полеглих воїнів, робота над психологічним розвантаженням родин 
військових, які загинули , робота над ментальним здоров'ям жінок за допомогою 
спортивних та хореографічних занять.

Комунікація з громадськими організаціями громади ( Релігійні організації, , 
ГО “Перещепинська об'єднана спілка ветеранів війни”, ГО “Новосвіт”, ГО 
“Всеукраїнська асоціація закладів мистецької освіти”, ГО “ Ініціативний 
крок”).

Інформаційна політика — публікація статей для газет та постів в соціальних 
мережах на сторінках Інтернет спільнот Перещепинської громади з метою 
донесення корисної інформації до жителів громади, працює телеграм-канал 
“Перещепинська громада” задля своєчасного інформування населення 
громади, публікації оголошень та новин від Перещепинської міської ради від 
депутатів фракції “ Слуга народу”.

Культура в громаді - робота у складі Робочої групи з аналітичного, 
організаційного та комунікаційного супроводу процесу створення та 
реорганізації Центрів культурних послуг Перещепинської міської ТГ, робота 
над їх документами.

Спорт у громаді — підтримка секції боксу на чолі з тренером з числа ВПО 
та жіночими секціями шейпінгу і сучасної хореографії.
Комунікація з Народним депутатом України Владиславом Бородіним, 

депутатами Дніпропетровської обласної ради Лілією Гиренко, Наталією 
Лисенко, депутатом Самарівської районної ради Оленою Чумаченко.



Діяльність в окрузі.
За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені 
наступні проблеми:
закріплена територія_ - м.Перещепине, вул. Калинова буд.5, вул. Проектна, 
мікрорайон Орільський буд. 4-7.
- Проблема: небезпека мешканців - незадовільний стан доріг, під’їздів та 
дитячих майданчиків — усунуто .
- постійна соціальна допомога для людей з інвалідністю та людей похилого 

віку і родин, які опинилися у важких життєвих обставинах , в тому числі і 
ВПО.

За звітній період зроблено для допомоги військовим, переселенцям, 
організації гуманітарної допомоги наступне:
- робота відповідно до Місцевої цільової Програми підтримки ветеранів 

війни, учасників бойових дій, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни. Захисників і Захисниць України, вшанування пам'яті загиблих 
Перещепинської міської територіальної громади на 2024 - 2027 роки.

Депутат l/Uf
Пред Олена Павлівна 

30.12.2025


